

Ассента  
Театр "Триединство"

## Они, как люди, только лучше

Клуб, Ура. — 1996 — 2 июня. — С 16

### ЮБИЛЕИ

#### Лидия АЛЕКСАНДРОВА

Артисты — люди, которые рождены постоянно удивлять и поражать нас чем-то новым, волшебным, прекрасным. Недавно театр "Триединство" отпраздновал юбилей — год своего существования.

Организованный семейной парой артистов кино Натальей Гущиной и Михаилом Езеповым, театр получил признание. И может, причина успеха в том, что "Триединство" — играют... собаки. И причем роли отнюдь не цирковые (перепрыгивание через кольцо), а настоящие драматические. Собака-артист должна в нужный момент "заглатывать", залаять или просто промолчать. Это требует работы. И года для полной тренировки явно недостаточно. Но мастера своей профессии Наталья Гущина и Михаил Езепов обыгрывают собачьи казусы настолько умело, что рядовой зритель ничего не замечает. "Работать с собаками сложно, но увлекательно, — считают артисты. — Ведь они не виноваты в том, что не наделены той долей разума, которая присуща человеку. Поэтому и не понимают иногда, что им говорят, теряются на сцене в присутствии прожекторов и большого количества людей. Но зато собаки душевнее и добрее иных людей. Они так стараются вас понять!"

Артисты правы. Стоит только взглянуть в глаза одной из шести собак, участвующих в спектакле, как тут же понимаешь, что это друг, твой настоящий верный друг. Он не виноват, что его дебют не всегда проходит гладко, но его



"приемные родители" Наталья Гущина и Михаил Езепов стараются, чтобы он не волновался и спектакль удался на славу. Так оно и случается. Только все равно после спектакля собак-артистов ждет напряженная работа. Сам спектакль, представленный нашему вниманию, был основан на рассказе артистов о том, как они находили своих собак: дворняжку Бера, чау-чау Мань Голден Стар, дворняжку Яну и двух щенят Мань Голден Стар. Совсем недавно в их семье появился и седьмой ребенок (у артистов еще есть сын, который учится в институте) — непонятное черное существо, которое все время резко увеличивается в размерах, по имени Ронька.